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Кличко зустрівся з генсеком
CEMR. Говорили про
допомогу громадам та
звільнення полонених мерів
17:24 12.05.2026 Вт

Рада європейських муніципалітетів та регіонів активно
підтримує українські громади під час війни
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ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

Віталій Кличко зустрівся в Києві з генсеком CEMR(фото: t.me/vitaliy_klitschko)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Мер Києва Віталій Кличко зустрівся з генеральним
секретарем Ради європейських муніципалітетів та регіонів
(CEMR) Фабріціо Россі. Обговорювали допомогу громадам,
що постраждали від російської агресії, та співпрацю у
звільненні полонених мерів.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на Telegram очільника
столиці.

Читайте також: Рада Європи допоможе Києву з
ветеранською політикою: Кличко дав старт великому проєкту
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Кличко повідомив про зустріч у столичній мерії з генеральним
секретарем Ради європейських муніципалітетів та регіонів
Фабріціо Россі, під час якої говорили про співпрацю між
Асоціацією міст України (АМУ) і Радою європейських
муніципалітетів та регіонів (CEMR).

"Подякував за висвітлення на міжнародному рівні питання
полонених мерів наших громад. Минулого тижня меру
Херсона Ігорю Колихаєву виповнилось 55 років. Уже пʼятий рік
із них він у російському полоні", - написав Віталій Кличко.

Він також подякував Раді європейських муніципалітетів та
регіонів за допомогу під час війни.

Зокрема, завдяки благодійному внеску CEMR організували
табори в країнах ЄС для дітей з регіонів України,
постраждалих від російської агресії. Надали гуманітарну
допомогу Південноукраїнській міській раді на суму 40 000
євро, зазначив Кличко.

"Наша співпраця та допомога CEMR робить більш ефективним
міжмуніципальне партнерство між Україною та європейськими
країнами. І є важливим фактором залучення міжнародної
допомоги Україні, подолання наслідків повномасштабної війни,
обміну досвідом між українськими й європейськими
муніципалітетами", - наголосив мер Києва.
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Зустріч Віталія Кличка та Фабріціо Россі (фото:
t.me/vitaliy_klitschko)

Варто зазначити, Асоціація міст України, яку очолює Віталій
Кличко, є активним членом CEMR з 2002 року. Сьогодні АМУ
об’єднує 1084 муніципалітети, в яких живуть 90% громадян
України.

А Рада європейських муніципалітетів та регіонів цьогоріч
відзначає 75 років від заснування.
Нагадаємо, нещодавно а Асоціації міст України назвали
ключові умови для успішної підготовки громад до наступної
зими.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Вакансії в РБК-Україна формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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